

2021年3月4日

年金積立金管理運用独立行政法人

2019年度業務概況書の一部訂正のお知らせ

2020年7月3日に公表した「2019年度業務概況書」の一部計数に誤りがありましたので訂正します。現在ホームページに掲載されている資料は、訂正済みのものです。

ご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

【訂正箇所】

17ページ・18ページの「④インカムゲイン」のうち、2019年度の資産全体のインカムゲイン収益率及び国内債券のインカムゲイン収益率

【正】

2019年度の資産全体のインカムゲイン収益率：2.15%

2019年度の国内債券のインカムゲイン収益率：1.08%

【誤】

2019年度の資産全体のインカムゲイン収益率：2.16%

2019年度の国内債券のインカムゲイン収益率：1.11%

【本件に関する照会先】

年金積立金管理運用独立行政法人 企画部 企画課

TEL：03-3502-2486

以上